4, Oblicz dzialania wtabeli.

a [ b | a+b a b ab
12 6 12 6
5 | 13 17 | 9
11 4 18 10
¥ 13 3 6
= e 20 | 12 | 000
5. Wykonaj obliczenia.
18— 10+5= 4+5+6= 16 -12+5= O+ 11-10=
20-15+ = 12 0+9 - =8 17-5+ =14
1. Wykonaj oblu.np_m
20-10+5= |5+5+2- Hlls +2-3= {19-9+0 = | ——
20-6-6= [ 5+12-6= [ |17+3-10= 20-15-5=

1. Wpisz odpowiednio brakujgee liczby,

OO n®msn®

[, Deleci racaly rautkami do tarezy po 4 razy. Oblicz, ile punktow adobylo kazde z drieci.

Karolina| 5 1 6 | 7 |2
Mateusz | 5 |5 |7 |3
Romek 4 5 4|0
Damian (2 |3 |8 |4




3. Na lesne) polanie pasto si¢ 12 dorostych saren 1 8 miodych. lle saren
pasto si¢ na polamie?
Oblicz: _

e gy - - x g = - e~ e

Odpowiedz:

e Po chwili odeszlo 6 dorostych saren i 3 miode. lle saren zostato?
Oblicz:

Odpowiedz:

:Tomek. Kas_i:i Matylda I:J;owa li swujembiune zabawg. Kazdy z nich:fml
na zakupy 15 z1. Przeczytaj ceny zabawek i wykonaj obliczenia.

.9 71

U=

Tomek dostal 6 2| reszty. Jaka zabawkg kupil Tomek?

Obliczenie:

Matylda dostata 3 21 reszty. Jakg zabawke kupila Matylda?

Obliczenie:

Kasia dostala 5 zI reszty. Jakg zabawke kupila Kasia?

Obliczenia:




